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LED Solar Light with Motion 
Detector

 z Introduction

Congratulations on the purchase of 
your new product� You have chosen 
a high-quality product� Please read 

these operating instructions thoroughly and 
carefully� These instructions are an essential 
part of the product and contain important 
information on first-time use and handling. 
Always observe all safety instructions� If you 
have any questions or are unsure how to 
operate the product, please contact your 
retailer or service centre� Please keep this 
manual in a safe place and pass it on to 
third parties where necessary� 
Name of product as referred to below: 
“Spotlight”

 zExplanation of symbols

Read the operating 
instructions!
Issue date of  
instruction manual  
(month/year)
Date of manufacture 
 (month/year)

Direct current 
Risk of fatal injury and
accidents for infants and
children!
Observe warning notices and
safety instructions!

Explosion hazard!

Wear protective gloves! 

This symbol indicates that the
product operates with safety
extra-low voltage (SELV/PELV,
protection class III)�

Protected against ingress of
dust (dust-proof, fully 
contactproof) and jet proofed 
from any direction�

Any protective cover that is 
cracked or split must be 
replaced� If the product is 
damaged in any way, stop 
using it immediately and 
contact the service address 
indicated below�

Not suitable for indoor lighting

Sensor range

Detection angle

b

a

Dispose of packaging and 
product in an environmentally 
friendly manner!
Risk of environmental damage 
from incorrect disposal of 
batteries/rechargeable 
batteries!

Packaging made of FSC 
certified wood mix

With the CE label, the 
manufacturer confirms that this 
product complies with the 
applicable European 
directives�
Products marked with this 
symbol comply with all 
applicable requirements in the 
economic area of the Republic 
of Serbia�
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 z Intended use

The product is intended for automatic 
illumination in outdoor areas (e�g� garden, 
patio, etc�)� The product must not be installed 
indoors, as the battery cannot then be 
charged� The product is not suitable for 
general indoor lighting in the home� This 
product is intended for use in private 
households only� Any type of use other than 
that described above or any modification of 
the product is prohibited and likely to cause 
damage or even personal injury� The 
manufacturer or retailer accepts no liability 
for loss or damage that occurs as a result of 
use other than intended or incorrect use�

 zSpecifications supplied

Model 1020-B
1 x LED solar floodlight with motion sensor 
1 x Set of fixings (2 wall plugs and 2 screws)
1 x Instruction manual

Model 1020-S
1 x LED solar floodlight with motion sensor
1 x Spacer
1 x Set of fixings (2 wall plugs and 5 screws)
1 x Instruction manual

 zDescription of parts
1 LED module
2 Solar panel
3 Guide holes
4 Motion sensor
5 Switch
6 Floodlight star knob
7 Screw
8 Wall plug
9 Spacer (1020-S)

10 Spacer star knob (1020-S)
11 Screw (1020-S)
12 Spacer guide holes (1020-S)

 zTechnical data

Model number: 1020-B / 1020-S
Input voltage 
(spotlight): 3,7 V , 5 W

Solar panel: 300mA, max� 1�5W
Li-ion battery: 3,7 V , 

1500 mAh 
(non-replaceable)

Light source: 56 LEDs  
(non-replaceable)

Motion sensor: Detection range:  
max� 10m 
Field of view:  
approx� 120°

Luminous power: max� 450 lm
Colour temperature: 6500K (cold white)
Recommended 
installation height: approx� 2-4m

Dimensions of 
floodlight (including 
wall bracket):

approx� 20 x 14 x 
4 cm (Model 1020-B)
approx� 34 x 11 x 
4 cm (Model 1020-S)

Max� projection 
area: 

approx� 119cm² 
(Model 1020-B)
approx� 118cm² 
(Model 1020-S)

Weight: approx� 240 g (Model 
1020-B)
approx� 240 g (Model 
1020-S with spacer)
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 zSafety instructions

Safety instructions 

  WARNING!
RISK OF FATAL INJURY AND 
ACCIDENTS FOR INFANTS AND 

CHILDREN! Never leave children 
unsupervised with the packaging material� 
There is a danger of suffocation from the 
packaging material� Children often 
underestimate the dangers� Always keep 
children away from the product�

 � This product can be used by children aged 
8 years and over, as well as by persons 
with limited physical, sensory or mental 
abilities or lacking in experience and 
knowledge if they have been supervised 
and instructed as to the safe use of the 
product and understand the resulting 
hazards� Do not let children play with the 
product� Cleaning and maintenance may 
not be carried out by children without 
proper supervision�
 �Do not use the product if you notice any 
damage�
 � The manufacturer/distributor of this product 
accepts no responsibility whatsoever for 
personal injury or damage resulting from 
incorrect installation or use�
 �Do not immerse the product in water or any 
other liquids�
 � Keep the product away from naked flames 
and hot surfaces�
 � The LED module 1  is not replaceable�
 � The LEDs are not replaceable� Once the 
light source reaches the end of its service 
life, the product must be replaced�
 �RISK OF FATAL INJURY! Keep children 
away from the work area during 
installation� The product as supplied 
includes a number of screws and other 
small parts� These can be fatal if they are 
swallowed or inhaled�

Safety instructions for 
batteries/rechargeable 
batteries

 �RISK OF FATAL INJURY! Keep batteries/
rechargeable batteries out of the reach of 
children� If swallowed, seek medical advice 
immediately!
 � PLEASE NOTE! The rechargeable battery 
is not replaceable� When it is worn out, the 
entire product must be disposed of�
 � EXPLOSION HAZARD! Never 

recharge non-rechargeable 
batteries� Do not short-circuit and/

or open up batteries/rechargeable 
batteries. They could overheat, cause a fire 
or explode�
 �Never throw batteries/rechargeable 
batteries into fire or water.
 �Do not expose the batteries/rechargeable 
batteries to mechanical stress�

 zRisk of leakage from 
batteries/rechargeable 
batteries
 �Avoid exposing (rechargeable) batteries to 
extreme conditions and temperatures, e�g� 
radiators or direct sunlight�
 �Avoid contact with skin, eyes and mucous 
membranes! In the event of skin contact 
with battery acid, rinse the affected area 
immediately with plenty of clean water and 
seek medical advice immediately!
 � WEAR PROTECTIVE GLOVES! 

Leaking or damaged batteries/
rechargeable batteries can cause 

chemical burns if they come into contact 
with the skin� Therefore, wear suitable 
protective gloves in such cases�
 � In the event that a battery leaks, remove it 
from the product immediately to avoid 
damage�
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 zAssembly and installation

Please note: remove all packaging material 
from the product� Decide prior to mounting 
where the product is to be mounted� Before 
drilling the fixing holes, satisfy yourself that 
there is no danger of drilling into or 
damaging gas or water pipes or electricity 
cables in the position where you are about 
to drill the holes� Use a drill to drill the holes 
into the masonry� Observe all safety 
instructions provided in the operation and 
safety manual for your drill� Otherwise there 
is a risk of serious or fatal injury from electric 
shock�

Please note: the fixings included are 
suitable for conventional solid masonry� You 
should check independently what kind of 
fixings are best suited for the surface on 
which you intend to mount the light� If 
necessary, you should seek the advice of an 
expert�

When deciding where to mount the 
light, pay attention to the following: 

  �� Ensure the product illuminates the desired 
area� Make sure that the motion sensor 4  
covers the desired area� 
  �� The motion sensor has a maximum 
detection range of 10m with a field of view 
of approx� 120°�
  �� Ensure that the motion sensor 4  is not in a 
position where street lighting will shine on it 
at night� This may impair the function� 
  �� The recommended installation height is 2 to 
4m� If possible, mount the Spotlight in a 
position where it will not be exposed to dirt 
or dust and is protected from rain (e�g� 
under a roof overhang) and other 
weathering effects�

Please note: the solar panel 2  should be 
positioned where it will be exposed to as 
much direct sunlight as possible� Even partial 
shade during the day can significantly 
impair the charging process� 

Orientation:
The optimum alignment is facing south� 
Choose an orientation facing slightly to the 
west rather than slightly to the east�

 zMounting the Spotlight

  �� Transfer the positions of the guide holes 3  
to the mounting point on the wall (see Fig� 
A)�
  ��Drill two holes (dia� 6mm) and insert the 
matching wall plugs 8  (see Figs� C and 
G)�
  �� Screw the screws 7  into the wall plugs 8 , 
leaving a gap of approx� 3mm between the 
screw head and the wall (see Fig� C)�
  �� Slot the guide holes 3  over the screws and 
then slide the Spotlight along the guides to 
fix it in place (see Fig. C).
  �� If necessary, adjust the gap between the 
screw heads and the mounting surface to 
provide a firm seating for the Spotlight.

Mounting Model 1020-S with a spacer
You have the option of mounting the Model 
1020-S with a spacer (see Fig� E) (see above 
for mounting without a spacer)�

  �� Screw the spacer 9  securely onto the 
floodlight using the screws 11  (see Fig� F)�
  �� Screw the spacer 9  securely in place by 
inserting the screws 7  through the guide 
holes 12  into the wall plugs 8  and firmly 
tightening them (see Fig� G)�

 zPositioning the Spotlight/
solar panel

The Spotlight can be adjusted horizontally 
(top/bottom) to an angle of up to 180° (see 
Fig� D)� 

  �� Loosen the two Spotlight star knobs 6  to 
adjust the Spotlight (see Fig� B)�
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  ��When the desired position is obtained, 
tighten the star knobs again� If necessary, 
use a screwdriver to hold the screw while 
tightening the star knob (due to the design, 
we recommend using an offset screwdriver)�

Positioning model 1020-S with a spacer
The Spotlight can be adjusted horizontally 
(top/bottom) to an angle of up to 180° (see 
Fig� H)� 

  �� Loosen the spacer star knob 10  to adjust 
the height of the floodlight (see Fig. H).
  ��When the desired position is obtained, 
tighten the star knob again�
  �� Loosen the Spotlight star knob 6  to adjust 
the angle (see Fig� H)�
  ��When the desired position is obtained, 
tighten the star knob again� If necessary, 
use a screwdriver to hold the screw while 
tightening the star knob (due to the design, 
we recommend using an offset screwdriver)�

Please note: the motion sensor has a field 
of view of up to 120°� Make sure that the 
motion sensor faces directly towards the 
desired detection zone�
Please note: to ensure the solar panel 
functions as effectively as possible, make 
sure that the surface of the solar panel 2  is 
not dirty� 

 zCharging the battery

  �� The battery is charged in all operating 
modes� To optimise initial charging, charge 
the product while it is turned off�

Please note: the battery is fully charged 
after it has been well exposed to sunlight for 
7 to 8 hours� The duration of the charging 
process depends on the battery‘s charge 
level and the quality of the sunlight�

 zOperation

The product can be operated in three 
different modes� The operating mode is set 
by means of the switch 5 �
Please note: the solar panel will turn on the 
product in twilight or darkness in the mode 
you have set�
Please note: battery charging via the solar 
panel does not depend on which mode is 
selected� The battery is charged continuously 
at all times�

Mode 1
  �� Press and hold the switch 5  for 3 seconds 
to switch to “Mode 1”� 
  �� The floodlight will light up once and remain 
lit at low brightness� 
  �� If the motion sensor detects movement 
within its range, the Spotlight will light up 
at maximum brightness�
  ��After approx. 15 seconds, the floodlight 
will light up again at low brightness�

Mode 2
  �� Press the switch 5  again to switch to 
“Mode 2”� 
  �� The light will flicker twice and then switch 
off�
  �� If the motion sensor detects movement 
within its range, the Spotlight will light up 
at maximum brightness�
  ��After approx� 15 seconds, it will switch off 
again�

Mode 3
  �� Press the switch 5  again to switch to 
“Mode 3”�
  �� The light will flicker 3 times. The floodlight 
will light up with low brightness� The motion 
sensor is inactive in this mode�

Switching off the Spotlight
  �� To switch off the Spotlight, press the switch 

5  for a fourth time�
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 zTroubleshooting

 = Fault
= Cause

 = Solution

 = The product fails to switch on�
= The product is switched off�

 = Press the switch 5  to turn on the 
product (see section “Operation”)�

 = The light is flickering.
 = The battery is almost fully discharged�
 = Charge the battery (see section 

"Charging the battery")�

 zCleaning and storage

  �� Switch the product off if you want to stop 
using it, store it away and/or clean it� 
  �� Regularly inspect the motion sensor 4  and 
the solar panel 2  to make sure they are 
not dirty� Remove any dirt to ensure the 
product works correctly�
  �� Keep the product and especially the solar 
panel free of snow and ice in winter�
  ��Use only a dry, lint-free cloth for cleaning� If 
the product is very dirty, dampen the cloth 
slightly�

 zDisposal

 Note the labels on the packaging 
materials when sorting the waste; 
they are marked with abbreviations 
(a) and numbers (b) with the 
following meanings: 
1-7: Plastics 
20-22: Paper and cardboard 
80-98: Composite materials
 You can find out how to dispose of 
the used product by contacting your 
local district or city council�
 In the interest of environmental 
protection, when the product has 
reached the end of its useful life,  

do not dispose of it as general 
household waste but have it 
properly recycled� For information 
on recycling centres and their 
opening times, please contact your 
local council�

Faulty or used batteries must be recycled in 
accordance with Directive 2006/66/EC 
and its amendments� Return batteries and/or 
the product to the local recycling facilities 
provided�

Risk of environmental damage 
from incorrect disposal of 
rechargeable batteries!

Batteries must not be disposed of as general 
household waste� They may contain toxic 
heavy metals* and are subject to special 
waste treatment� Batteries and rechargeable 
batteries that are not permanently fixed 
inside the product must be removed before 
disposal of the product and disposed of 
separately� Please ensure batteries/
rechargeable batteries are fully discharged 
when disposed of! Wherever possible, use 
rechargeable batteries rather than single-use 
batteries� 
*) Marked as followed: Cd = cadmium,  
Hg = mercury, Pb = lead

 zWarranty

Dear customer, This product comes with a 
3-year warranty from the date of purchase� 
In the event that this product is faulty, you 
have legal rights against the seller of the 
product� These statutory rights are not 
restricted by our warranty as set out below�

Warranty terms
The warranty period begins with the date of 
purchase� Please keep the original receipt in 
a safe place� It is required as proof of 
purchase� If a material or manufacturing 
defect occurs within three years of the date 
of purchase, we will repair or replace the 
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product for you free of charge, or refund the 
purchase price, at our discretion� This 
warranty service is granted provided that the 
faulty device and the proof of purchase 
(receipt) are presented within three years, 
along with a brief written description of the 
fault and of when it occurred� If the fault is 
covered by our warranty, we will return the 
fixed product or send you a new one. No 
new warranty period shall begin upon repair 
or replacement of the product�

Warranty period and statutory 
warranty claims
The warranty period is not renewed after a 
warranty service has been granted� This rule 
shall also apply for any replaced or repaired 
parts� Any damage or faults that already 
existed when buying the product must be 
reported immediately upon unpacking the 
product� A fee is charged for any repairs 
that are carried out after the end of the 
warranty period�

Warranty scope
The device was carefully manufactured 
according to the strictest quality guidelines 
and thoroughly tested before delivery� The 
warranty applies to material or 
manufacturing defects� This warranty does 
not apply to product parts that are subject to 
normal wear and tear and can therefore be 
regarded as wearing parts, or damage to 
fragile parts, such as switches, rechargeable 
batteries or parts that are made of glass� 
This warranty is void if the product has been 
damaged, improperly used or serviced� To 
ensure proper use, all instructions included in 
the manual must be followed carefully� All 
uses and actions that users are discouraged 
from or warned of in the manual must be 
avoided under all circumstances� The product 
is intended for private household use only, 
and not for commercial activities� The 
warranty is void, if the product is treated 
inappropriately, if force is applied, and in 

the case of any manipulation that is not 
carried out by our authorised service branch�

Warranty processing
To ensure your request is handled swiftly, 
please observe the following Notes:

  �� Please have the receipt and the article 
number (e�g� IAN 123456) ready as proof 
of purchase for all enquiries�
  �� Please refer to the type plate on the 
product, an engraving on the product, the 
cover of the manual (bottom left) or the 
sticker on the back or base of the product 
to find out the product number.
  �� In the case of any malfunctions or other 
defects, please call or email the service 
department indicated below as a first step.
  ��After your product has been registered as 
faulty, you can send it to the specified 
service address, free of charge� Please 
include the proof of purchase (receipt) and 
information about the defect and about 
when it occurred�
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 zService
GB 

Service Great Britain
Tel� : 00800 80040044
E-Mail: administration@mynetsend�de

CY 

Service Cyprus
Tel� : 00800 80040044
E-Mail: administration@mynetsend�de

IAN 392501_2201

Please have the receipt and the article 
number (e�g� IAN 123456) ready as proof of 
purchase for all enquiries�

You can find an up-to-date version of the 
operating instructions at: www�citygate24�de

Auf www.lidl-service.com können Sie 
diese und viele weitere Handbücher, 
Produktvideos und Installationssoftware 
herunterladen� 
Mit dem QR-Code auf dem Titelblatt 
gelangen Sie direkt auf die Lidl-Service-Seite 
(www�lidlservice�com) und können durch die 
Eingabe der Artikelnummer (IAN) 
123456_7890 Ihre Bedienungsanleitung 
öffnen�

LED solarni reflektor  
s detektorom pokreta

 zUvod

Čestitamo Vam na kupnji Vašeg 
novog proizvoda� Ovime ste se 
odlučili za kvalitetan proizvod. 

Molimo pažljivo i do kraja pročitajte ove upute 
za uporabu� Ove su upute dio ovog proizvoda 
i sadrže važne napomene za stavljanje u 
pogon i rukovanje. Uvijek se pridržavajte svih 
sigurnosnih uputa� Ako imate bilo kakvih 
pitanja ili niste sigurni u vezi s rukovanjem 
proizvodom, obratite se Vašem trgovcu ili 
servisnom centru. Molimo čuvajte ove upute na 
sigurnom mjestu i proslijedite ih trećim 
osobama, ako je potrebno� 
Naziv proizvoda u nastavku: „reflektor“

 zTumač znakova

Pročitajte upute za uporabu!

Datum izdavanja 
uputa za uporabu 
(mjesec/godina)
Datum proizvodnje  
(mjesec/godina)

Istosmjerni napon 
Opasnost po život i od
nezgoda za malu djecu i
djecu!
Pridržavajte se upozorenja i
sigurnosnih uputa!

Opasnost od eksplozije!

Nosite zaštitne rukavice! 

Ovaj simbol označava da
proizvod radi sa sigurnosnim
malim naponom (SELV/PELV)
(klasa zaštite III).
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Zaštita od prodiranja prašine
(otporno na prašinu, potpuna
zaštita od kontakta) i zaštita
od prskanja vode iz svih
smjerova�
Svaki polomljeni zaštitni 
poklopac mora se zamijeniti� 
U slučaju oštećenja proizvod 
odmah stavite izvan pogona i 
obratite se na navedenu 
adresu servisa�
Nije prikladno za
osvjetljavanje prostorija

Domet

Kut pokrivenosti

b

a
Ambalažu i proizvod zbrinite 
na ekološki prihvatljiv način!

Oštećenja okoliša zbog 
nepravilnog odlaganja 
baterija/punjivih baterija!

Ambalaža od miješanog drva
s FSC certifikatom

S CE oznakom proizvođač 
potvrđuje da ovaj proizvod 
ispunjava važeće europske 
smjernice�
Proizvodi koji su označeni
ovim simbolom ispunjavaju sve
propise u gospodarskom
prostoru Republike Srbije koje
je potrebno poštivati.

 zNamjenska upotreba

Proizvod predviđen je za automatsko 
osvjetljenje u vanjskom području (npr. vrt, 
terasa, itd�)� Proizvod ne smije biti montiran 
u unutarnjim prostorijama jer se baterija 
tada ne može puniti. Ovaj proizvod nije 
prikladan za osvjetljavanje prostorija u 
kućanstvu. Ovaj proizvod je namijenjen 
samo za korištenje u privatnim kućanstvima. 
Uporaba na drugačiji način od opisanog ili 
preinaka proizvoda nije dozvoljena i može 
prouzročiti materijalne štete ili čak i tjelesne 
ozljede. Proizvođač ili trgovac ne preuzima 
odgovornost za štete koje su nastale 
nenamjenskom ili pogrešnom uporabom.

 zOpseg isporuke

Model 1020-B
1 x  LED solarni reflektor sa senzorom 

pokreta 
1 x materijal za montažu (2x tiple i 2x vijci)
1 x upute za uporabu

Model 1020-S
1 x  LED solarni reflektor sa senzorom 

pokreta
1 x držač razmaka
1 x materijal za montažu (2x tiple i 5x vijci)
1 x upute za uporabu

 zOpis dijelova
1 LED modul
2 Solarna ploča
3 Otvori vodilice
4 Senzor pokreta
5 Prekidač
6 Rotacijski prekidač za reflektor
7 Vijak
8 Tiple
9 Držač razmaka (1020-S)
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10 Rotacijski prekidač držača razmaka 
(1020-S)

11 Vijak (1020-S)
12 Otvori vodilice držača razmaka 

(1020-S)

 zTehnički podaci

Broj modela: 1020-B / 1020-S
Ulazni napon 
(reflektor): 3,7 V , 5 W

Solarna ploča: 300 mA, maks� 1,5 W
Li-Ion baterija: 3,7 V ,  

1500 mAh 
(nije zamjenjivo)

Rasvjetno sredstvo: 56x LED  
(nije zamjenjivo)

Senzor pokreta:
Domet: maks� 10 m 
Obuhvatni kut:  
cca� 120°

Svjetlosni tok: maks� 450 lm

Temperatura boje: 6500 K  
(hladno-bijela boja)

Preporučena visina 
instalacije: cca� 2-4 m

Dimenzije reflektora 
(uklj. zidni držač):

cca� 20 x 14 x 4 cm 
(model 1020-B)
cca� 34 x 11 x 4 cm 
(model 1020-S)

Maksimalna 
projekcijska 
površina: 

cca� 119 cm²  
(model 1020-B)
cca� 118 cm²  
(model 1020-S)

Težina: cca� 240 g (model 
1020-B)
cca� 240 g (model 
1020-S s držačem 
razmaka)

 zSigurnosne napomene

Sigurnosne napomene 

  UPOZORENJE!
OPASNOST PO ŽIVOT I OD 
NEZGODA ZA MALU DJECU I 

DJECU! Nikada ne ostavljajte djecu bez 
nadzora s ambalažom. Postoji opasnost od 
gušenja zbog ambalaže. Djeca često 
podcjenjuju opasnosti. Djecu uvijek držite 
podalje od proizvoda�

 �Ovaj proizvod mogu koristiti djeca starija 
od 8 godina te osobe sa smanjenim 
fizičkim, osjetilnim ili mentalnim 
sposobnostima ili nedostatkom iskustva i 
znanja, ako su nadzirane ili upućene u 
sigurnu uporabu proizvoda i razumiju 
opasnosti koje iz toga proizlaze� Djeci nije 
dopušteno igrati se s proizvodom. Čišćenje 
i održavanje od strane korisnika ne smiju 
izvoditi djeca bez nadzora�
 �Nemojte koristiti proizvod ako primijetite 
bilo kakvu vrstu oštećenja.
 � Proizvođač/prodavatelj ovog proizvoda ne 
preuzima nikakvu odgovornost za povrede 
ili štete koje su nastale uslijed nepravilne 
montaže/pogrešne uporabe.
 �Ne uranjajte proizvod u vodu ili druge 
tekućine.
 � Proizvod držite dalje od otvorenog 
plamena i vrućih površina.
 � LED-Modul 1  se ne može zamijeniti.
 � LED žaruljice nisu zamjenjive. Kada izvor 
svjetlosti dosegne kraj vijeka trajanja, mora 
se zamijeniti cijeli proizvod�
 �OPASNOST PO ŽIVOT! Tijekom montaže 
držite djecu podalje od radnog područja. 
Opseg isporuke uključuje različite vijke i 
druge sitne dijelove� Oni mogu biti opasni 
po život ako se progutaju ili udišu.
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Sigurnosne upute za 
baterije/punjive baterije

 �OPASNOST PO ŽIVOT! Baterije / 
punjive baterije čuvajte izvan dosega 
djece. U slučaju gutanja odmah potražiti 
liječničku pomoć!
 �NAPOMENA! Baterija nije zamjenjiva� 
Jednom kada je potrošena, potrebno je 
zbrinuti cijeli proizvod�

 � OPASNOST OD EKSPLOZIJE! 
Nikada nemojte puniti baterije 
koje se ne mogu ponovo puniti� 

Nemojte kratko spajati baterije / punjive 
baterije i/ili nemojte ih otvarati� Rezultat 
može biti pregrijavanje, opasnost od 
požara ili pucanje.
 �Nikada ne bacajte baterije / punjive 
baterije u vatru ili vodu�
 �Ne izlažite baterije  / punjive baterije 
mehaničkom opterećenju.

 zOpasnost od curenja 
baterija/punjivih baterija

 � Izbjegavajte ekstremne uvjete i temperature 
koji mogu utjecati na baterije / punjive 
baterije, npr� na radijatorima / izravnoj 
sunčevoj svjetlosti.
 � Izbjegavajte kontakt s kožom, očima i 
sluznicama! Ako dođete u kontakt s 
kiselinom iz baterije, odmah isperite 
pogođena područja s velikom količinom 
čiste vode i odmah potražite liječničku 
pomoć!
 � NOSITE ZAŠTITNE RUKAVICE! 

Baterije / punjive baterije koje su 
iscurile ili su oštećene mogu 

uzrokovati nagrizanje ako dođu u dodir s 
kožom. Stoga u tom slučaju nosite 
odgovarajuće zaštitne rukavice.
 �Ako neka od baterija procuri, odmah je 
izvadite iz proizvoda kako biste izbjegli 
oštećenja.

 zMontaža

Napomena: Odstranite svu ambalažu s 
proizvoda. Prije montaže odlučite gdje ćete 
postaviti proizvod. Prije bušenja otvora za 
pričvršćivanje provjerite da se na mjestu 
bušenja ne mogu probušiti ili oštetiti cijevi za 
plin, vodu ili električni vodovi. Koristite 
bušilicu za bušenje rupa u zidnu 
konstrukciju. Pridržavajte se sigurnosnih 
uputa iz uputa za uporabu i sigurnost 
bušilice. U protivnom postoji opasnost od 
smrti ili ozljede zbog električnog udara.

Napomena: Priloženi materijal za montažu 
prikladan je za uobičajeno čvrste zidove. 
Informirajte se također o tome koji je 
materijal za montažu prikladan za podlogu 
za montažu koju ste odabrali. O tome se 
eventualno informirajte kod stručnjaka.

Pripazite prilikom odabira mjesta 
montaže na sljedeće stvari: 

  ��Uvjerite se da proizvod osvjetljava željeno 
područje. Provjerite da senzor pokreta 4  
obuhvaća željeno područje. 
  �� Senzor pokreta ima domet od maks� 10 m 
uz obuhvatni kut od cca� 120°�
  �� Pripazite na to da na senzor pokreta 4  
noću ne pada svjetlo ulične rasvjete. To 
može utjecati na njegovu funkcionalnost. 
  �� Preporučena visina instalacije je 2 do 4 m. 
Ako je moguće, reflektor montirajte na 
mjesto bez prljavštine i prašine, zaštićeno 
od kiše (npr. ispod nadstrešnice) i drugih 
vremenskih utjecaja�

Napomena: Solarnoj ploči 2  potrebna je 
što izravnija sunčeva svjetlost. Čak i 
djelomično zasjenjenje solarne ploče tijekom 
dana može značajno utjecati na punjenje. 
Orijentacija:
Optimalna je orijentacija prema jugu� Radije 
odaberite orijentaciju koja je blago okrenuta 
prema zapadu nego li prema istoku�
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 zMontaža reflektora

  �� Pozicije otvora vodilice 3  (vidi sl� A) 
označite na mjestu montaže na zidu.
  �� Izbušite dvije rupe (ø 6 mm) i umetnite 
odgovarajuću tiplu 8  (vidi sl� C i G)�
  �� Zategnite vijke 7  u tiple 8  i ostavite cca� 
3 mm mjesta između glave vijka i zida za 
montažu (vidi sl. C).
  �� Postavite otvore vodilice 3  preko vijaka i 
pristisnite reflektor duž vodilice kako biste 
ga pričvrstili (vidi sl. C).
  ��Ako je potrebno, prilagodite razmak vijaka 
i površine za montažu kako bi reflektor 
čvrsto nalegao.

Model 1020-S montirajte s držačem 
razmaka
Imate mogućnost montaže modela 1020-S 
(vidi sl. E) s držačem razmaka (montažu bez 
držača razmaka vidi gore).

  ��Čvrsto zategnite držač razmaka 9  
pomoću vijaka 11  na reflektoru (vidi sl. F).
  ��Čvrsto zategnite držač razmaka 9  na 
zidu, tako što ćete vijke 7  umetnuti kroz 
otvore vodilice 12  u tiple 8  i čvrsto ih 
zategnite (vidi sl� G)�

 zReflektor / usmjeravanje 
solarne ploče

Reflektor se može usmjeriti vodoravno (gore/
dolje) pod kutom do 180° (vidi sl� D)� 

  ��Otpustite oba rotacijska prekidača za 
reflektor 6  kako biste podesili reflektor 
(vidi sl� B)�
  ��Na željenoj poziciji ponovno zavrnite 
rotacijski prekidač okretanjem. Ako je 
potrebno, pomognite si s odvijačem kako 
biste pričvrstili vijak na rotacijskom 
prekidaču (Zbog konstrukcijskih značajki 
preporuča se kutni odvijač.).

Izravnanje modela 1020 S s držačem 
razmaka
Reflektor se može usmjeriti vodoravno (gore/
dolje) pod kutom do 180° (vidi sl� H)�  

  ��Otpustite rotacijski prekidač za držač 
razmaka 10  kako biste podesili visinu 
reflektora (vidi sl. H).
  ��Na željenoj poziciji ponovno zavrnite 
rotacijski prekidač okretanjem.
  ��Otpustite rotacijski prekidač za reflektor 6  
kako biste podesili kut (vidi sl� H)�
  ��Na željenoj poziciji ponovno zavrnite 
rotacijski prekidač okretanjem. Ako je 
potrebno, pomognite si s odvijačem kako 
biste pričvrstili vijak na rotacijskom 
prekidaču (Zbog konstrukcijskih značajki 
preporuča se kutni odvijač.).

Napomena: Senzor pokreta raspolaže 
obuhvatnim kutom do 120°� Pripazite na to 
da je senzor pokreta usmjeren ravno na 
željeni domet.
Napomena: Vodite računa o tome da 
površina solarne ploče 2  nije zaprljana 
kako bi se osigurala optimalna 
funkcionalnost� 

 zPunjenje baterije

  �� Baterija se puni u svakom načinu rada. 
Optimalno punjenje za početak ćete postići 
kada je proizvod isključen.

Napomena: Nakon 7 do 8 sati dobrog 
utjecaja sunčeve svjetlosti baterija je 
napunjena� Trajanje procesa punjenja ovisi 
o stanju napunjenosti baterije i kvaliteti 
sunčevih zraka.

 zRukovanje

Proizvod može raditi u tri različita načina 
rada. Oni se mogu podesiti pomoću 
prekidača 5 �
Napomena: Solarna ploča uključit će 
proizvod u sumrak odn. po mraku u način 
rada koji ste podesili�
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Napomena: Punjenje baterije putem 
solarne ploče ne ovisi o odabiru načina 
rada. Punjenje se događa u svakom trenutku.

Način rada 1
  ��Držite prekidač 5  pritisnutim na 3 
sekunde kako biste podesili „način rada 1“.  
  �� Reflektor će jednom zasvijetliti i svijetlit će 
neprekidno smanjenom svjetlinom� 
  ��Ako senzor pokreta obuhvati pokret unutar 
svog dosega, reflektor će svijetliti punim 
sjajem�
  ��Nakon cca. 15 sekundi reflektor će 
ponovno svijetliti smanjenom svjetlinom�

Način rada 2
  �� Ponovno pritisnite prekidač 5  kako biste 
podesili „način rada 2“. 
  �� Svjetlo treperi 2 puta i nakon toga se 
isključuje.
  ��Ako senzor pokreta obuhvati pokret unutar 
svog dosega, reflektor će svijetliti punim 
sjajem�
  ��Nakon cca� 15 sekundi svjetlo se ponovno 
uključuje.

Način rada 3
  �� Ponovno pritisnite prekidač 5  kako biste 
podesili „način rada 3“.
  �� Svjetlo treperi 3 puta� Proizvod svijetli 
smanjenom svjetlinom� Senzor za pokrete 
pritom nije aktivan�

Isključivanje reflektora
  �� Za isključivanje reflektora pritisnite prekidač 

5  četvrti put.

 zOtklanjanje kvarova

 = Kvar
= Uzrok

 = Rješenje

 = Proizvod se ne uključuje.
= Proizvod je isključen.

 = Pritisnite prekidač 5  kako biste 
uključili proizvod (vidi poglavlje 
„Rukovanje“)�

 = Svjetlo treperi�
 = Baterija je gotovo prazna�
 = Napunite bateriju (vidi poglavlje 

"Punjenje baterije")�

 zČišćenje i skladištenje

  �� Isključite proizvod ako ga ne koristite, ako 
ga želite skladištiti i/ili čistiti. 
  �� Redovito provjeravajte eventualnu 
prljavštinu senzora pokreta 4  i solarne 
ploče 2 � Uklonite je kako biste osigurali 
ispravan rad proizvoda�
  �� Sprječavajte zimi zadržavanje snijega i 
leda na reflektoru, posebice na solarnoj 
ploči.
  �� Za čišćenje koristite samo suhu krpu bez 
dlačica. U slučaju jačeg zaprljanja lagano 
navlažite krpu.

 zZbrinjavanje

 Pri razvrstavanju otpada vodite 
računa o oznakama na ambalaži, 
ona je označena kraticama (a) i 
brojevima (b) sa sljedećim 
značenjem: 
1–7: Plastike 
20–22: Papir i ljepenka 
80 – 98: Kompozitni materijali
 Možete se obratiti Vašoj općinskoj 
ili gradskoj upravi za opcije 
odlaganja dotrajalog proizvoda�
 U interesu zaštite okoliša, nemojte 
odlagati Vaš dotrajali proizvod kao 
kućni otpad, nego ga zbrinite na 
profesionalan način. Kako biste 
saznali gdje se nalaze mjesta 
prikupljanja i njihovo radno vrijeme, 
možete se obratiti nadležnoj 
lokalnoj upravi�
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Neispravne ili iskorištene baterije moraju se 
reciklirati u skladu s Direktivom 2006/66/
EZ i njezinim izmjenama� Vratite baterije i/
ili proizvod kod ponuđenih mjesta za 
prikupljanje�

Oštećenja okoliša zbog 
nepravilnog odlaganja 
baterija! Punjive baterije se ne 

smiju odlagati zajedno s kućnim otpadom. 
One mogu sadržavati otrovne teške metale*) 
i podliježu obradi opasnog otpada. Baterije 
i punjive baterije koje nisu trajno instalirane 
u uređaju, moraju se izvaditi prije 
zbrinjavanja i odvojeno zbrinuti� Molimo da 
predajete ispražnjene baterije i punjive 
baterije! Ako je moguće, koristite punjive 
baterije umjesto jednokratnih baterija�  
*) označene s: Cd = kadmij, Hg = živa,  
Pb = olovo

 zJamstvo

Poštovani kupci, za ovaj proizvod dobivate 3 
godine jamstva od datuma kupnje. U slučaju 
nedostataka na ovom proizvodu imate 
zakonska prava u odnosu na prodavatelja 
proizvoda� Ova zakonska prava nisu 
ograničena našim niže navedenim 
jamstvom�

Uvjeti jamstva
Jamstveni rok počinje teći s datumom kupnje. 
Molimo dobro čuvajte originalni račun. On 
je potreban kao dokaz o kupnji� Ako se 
pojave nedostaci u materijalu ili izradi 
unutar tri godine od datuma kupnje ovog 
proizvoda, proizvod će se - prema našem 
izboru - besplatno popraviti, zamijeniti ili 
izvršiti povrat novca. Za ovo jamstvo 
potrebno je unutar trogodišnjeg jamstvenog 
razdoblja dostaviti neispravan uređaj i 
potvrdu o kupnji (račun), kao i kratak opis 
nedostatka i trenutka njegovog nastanka� 
Ako je nedostatak pokriven našim jamstvom, 
vratit ćemo Vam popravljeni ili novi 
proizvod� S popravkom ili zamjenom 

proizvoda ne započinje novo jamstveno 
razdoblje�

Jamstveno razdoblje i zakonski 
zahtjevi u slučaju nedostataka
Jamstveno razdoblje se ne produljuje 
uslugom iz jamstva� Isto vrijedi i za 
zamijenjene i popravljene dijelove� 
Oštećenja i nedostaci koji se utvrde nakon 
kupnje prilikom raspakiranja moraju se 
odmah prijaviti� Potrebni popravci po isteku 
jamstvenog razdoblja se naplaćuju.

Opseg jamstva
Uređaj je pažljivo proizveden u skladu sa 
strogim smjernicama za kvalitetu te je 
uredno ispitan prije isporuke� Jamstvo se 
odnosi na materijalne ili proizvodne 
nedostatke. Ovo jamstvo ne obuhvaća 
dijelove proizvoda koji su podložni 
normalnom trošenju i stoga se mogu smatrati 
potrošnim dijelovima niti oštećenja lomljivih 
dijelova, kao što su prekidači, baterije ili 
dijelovi proizvedeni od stakla� Ovo jamstvo 
prestaje važiti ako je proizvod oštećen, 
nepravilno korišten ili servisiran. Za pravilno 
korištenje proizvoda potrebno je pridržavati 
se svih uputa navedenih u uputama za 
uporabu� Namjene i radnje koje nisu 
preporučene ili na koja se upozorava u 
uputama za uporabu moraju se obavezno 
izbegavati� Ovaj proizvod namijenjen je 
samo za privatnu uporabu i nije predviđen 
za komercijalnu uporabu� Jamstvo se 
poništava u slučaju zlouporabnog i 
nepravilnog rukovanja, primjene sile i 
intervencija koje nisu izvršene od strane 
našeg ovlaštenog servisnog predstavništva.

Postupak u slučaju zahtjeva temeljem 
jamstva
Kako bi se osigurala brza obrada Vašeg 
zahtjeva, pratite sljedeće Napomene:

  ��Molimo Vas da za sve upite imate pri ruci 
račun i broj artikla (npr. IAN 123456) kao 
dokaz o kupnji�
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  �� Broj proizvoda možete naći na tipskoj 
pločici na proizvodu, žigu na proizvodu, na 
naslovnoj stranici uputa (dolje lijevo) ili na 
naljepnici na stražnjoj ili donjoj strani 
proizvoda�
  ��U slučaju da dođe do smetnji u radu ili 
sličnih nedostataka, prvo se putem telefona 
ili e-pošte obratite servisu koji je naveden u 
nastavku�
  �� Proizvod, za koji je utvrđeno da je 
neispravan, možete poslati na Vama 
dojavljenu adresu servisa bez plaćanja 
poštarine, uz prilaganje potvrde o kupnji 
(račun) i navođenje nedostatka i trenutka 
njegovog nastanka�

(1) U slučaju manjeg popravka jamstveni rok 
se produljuje onoliko koliko je kupac bio 
lišen uporabe stvari.
(2) Međutim, kad je zbog neispravnosti stvari 
izvršena njezina zamjena ili njezin bitni 
popravak, jamstveni rok počinje teći 
ponovno od zamjene, odnosno od vraćanja 
popravljene stvari�
(3) Ako je zamijenjen ili bitno popravljen 
samo neki dio stvari, jamstveni rok počinje 
teći ponovno samo za taj dio.

 zServis
HR 

Servis Hrvatska
Tel� : 00800 80040044
E-Mail: administration@mynetsend�de

IAN 392501_2201

Molimo Vas da za sve upite imate pri ruci 
račun i broj artikla (npr. IAN 123456) kao 
dokaz�

Aktualnu verziju uputa za uporabu možete 
pronaći na: www.citygate24.de

Na stranici www.lidl-service.com možete 
preuzeti ovaj i mnoge druge priručnike, 
videozapise za proizvode i softver za 
instalaciju�
Preko QR koda na naslovnoj stranici direktno 
dolazite na stranicu Lidl servisa  
(www�lidl-service�com) i unosom broja artikla 
(IAN) 123456_7890 možete otvoriti svoje 
upute za uporabu�
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LED solarni reflektor  
sa senzorom pokreta

 zUvod

Čestitamo Vam na kupovini novog 
proizvoda. Odlučili ste se za veoma 
kvalitetan proizvod� Potrebno je da 

pažljivo pročitate kompletno uputstvo za 
rukovanje� Ovo uputstvo je sastavni deo 
proizvoda i sadrži važne instrukcije za puštanje 
u rad i rukovanje. Uvek se pridržavajte svih 
bezbednosnih napomena� Ako imate bilo 
kakvih pitanja ili niste sigurni u rukovanje 
proizvodom, obratite se prodavcu ili servisnom 
centru. Pažljivo čuvajte ovo uputstvo i po 
potrebi ga prosledite drugima� 
Naziv proizvoda u daljem tekstu: „reflektor“

 zObjašnjenje znakova

Pročitati uputstvo za rukovanje!

Datum izdavanja 
uputstva za upotrebu 
(mesec/godina)
Datum proizvodnje  
(mesec/godina)

Jednosmerni napon 
Opasnost po život i opasnost
od nesreća po manju i veću
decu!
Voditi računa o upozorenjima 
i
bezbednosnim napomenama!

Opasnost od eksplozije!

Nositi zaštitne rukavice! 

Ovaj simbol znači da 
proizvod radi sa niskim 
naponom (SELV/PELV) (klasa 
zaštite III).

Zaštita od prodora prašine (ne
propušta prašinu, potpuna
zaštita od dodira) i zaštita od
mlaza vode iz svih pravaca�

Svaki ispucali zaštitni 
poklopac se mora zameniti� U 
slučaju oštećenja proizvod 
odmah stavite van pogona i 
obratite se servisu na 
navedenoj adresi�
Nije pogodno za osvetljavanje
prostorija

Domet detekcije

Ugao detekcije

b

a
Ambalažu i proizvod odložite 
na ekološki prihvatljiv način!

Pogrešno odlaganje baterija/
punjivih baterija je štetno po 
životnu sredinu!

Ambalaža od mešovitog
drveta sa FCS sertifikatom

Oznakom CE proizvođač 
potvrđuje da je ovaj proizvod 
usklađen sa važećim 
evropskim direktivama�
Proizvodi koji su označeni
ovim simbolom ispunjavaju sve
važeće propise u ekonomskom
prostoru Republike Srbije�
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 zNamena

Proizvod je predviđen za automatsko 
osvetljavanje na otvorenom prostoru (npr� u 
baštama, na terasama itd.). Proizvod ne 
montirati u zatvorenim prostorima zato što se 
punjiva baterija tada ne može puniti. 
Proizvod nije pogodan za rasvetu prostorija 
u domaćinstvu. Ovaj proizvod je namenjen 
za korišćenje u privatnim domaćinstvima. 
Drugačija upotreba od prethodno opisane ili 
modifikacija proizvoda nije dozvoljena i 
može dovesti do materijalne štete, pa čak i 
do telesnih povreda. Proizvođač ili prodavac 
ne preuzima nikakvu odgovornost za štete 
koje su nastale usled nenamenske ili 
pogrešne upotrebe.

 zObim isporuke

Model 1020-B
1 x  LED solarni reflektor sa detektorom 

kretanja 
1 x montažni materijal (2x tipl i 2x zavrtanj)
1 x uputstvo za upotrebu

Model 1020-S
1 x  LED solarni reflektor sa detektorom 

kretanja
1 x odstojnik
1 x montažni materijal (2x tipl i 5x zavrtanj)
1 x uputstvo za upotrebu

 zOpis delova
1 LED modul
2 Solarni panel
3 Otvori za vođenje
4 Detektor kretanja
5 Prekidač
6 Obrtno dugme reflektora
7 Zavrtanj
8 Tipl
9 Odstojnik (1020-S)

10 Obrtno dugme odstojnika (1020-S)
11 Zavrtanj (1020-S)
12 Otvori za vođenje odstojnika (1020-S)

 zTehnički podaci

Broj modela: 1020-B / 1020-S
Ulazni napon 
(reflektora): 3,7 V , 5 W

Solarni panel: 300 mA, maks� 1,5 W
Li-jonska punjiva 
baterija:

3,7 V ,  
1500 mAh 
(nije izmenljivo)

Sijalica: 56x LED  
(nije izmenljivo)

Detektor kretanja: Domet detekcije:  
maks� 10 m 
Ugao detekcije:  
oko 120°

Struja punjenja: maks� 450 lm
Temperatura boje: 6500 K (hladno bela)
Preporučena visina 
instalacije: oko 2-4 m

Dimenzije reflektora 
(sa zidnim 
držačem):

oko 20 x 14 x 4 cm 
(model 1020-B)
oko 34 x 11 x 4 cm 
(model 1020-S)

Maksimalna 
površina projekcije: 

oko 119 cm²  
(model 1020-B)
oko 118 cm²  
(model 1020-S)

Težina: oko 240 cm² (model 
1020-B)
oko 240 cm² (model 
1020-S sa 
odstojnikom)
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 zBezbednosne napomene

Bezbednosne napomene 

  UPOZORENJE!
OPASNOST PO ŽIVOT I 
OPASNOST OD NESREĆA PO 

MANJU I VEĆU DECU! Nikada nemojte da 
ostavljajte decu bez nadzora sa 
ambalažnim materijalom. Postoji opasnost 
od gušenja ambalažnim materijalom. Deca 
često potcenjuju opasnosti. Udaljite decu od 
proizvoda�

 �Ovaj proizvod mogu koristiti deca starija 
od 8 godina, kao i osobe sa smanjenim 
fizičkim, senzoričkim ili mentalnim 
sposobnostima, ili osobe sa nedostatkom 
iskustva i znanja, ukoliko su pod nadzorom 
ili su upućene u bezbedno korišćenje 
proizvoda i razumeju opasnosti koje iz 
toga proizlaze� Deca ne smeju da se igraju 
sa proizvodom. Čišćenje i održavanje koje 
obavlja korisnik ne smeju da obavljaju 
deca ako nisu pod nadzorom�
 �Nemojte da koristite proizvod ako 
ustanovite bilo kakva oštećenja.
 � Proizvođač/prodavac ovog proizvoda ne 
preuzima nikakvu odgovornost za povrede 
ili štete koje su nastale usled nepravilne 
montaže/pogrešne upotrebe.
 �Ne uranjajte proizvod u vodu ili druge 
tečnosti.
 � Proizvod držite dalje od otvorenog 
plamena i vrućih površina.
 � LED modul 1  se ne može zameniti.
 � LED sijalice se ne mogu zameniti� Kada 
izvor svetlosti dostigne kraj svog veka 
trajanja, ceo proizvod se mora zameniti�
 �OPASNOST PO ŽIVOT! Prilikom 
montaže udaljite decu od radnog 
područja. Obim isporuke uključuje veliki 
broj zavrtnjeva i drugih sitnih delova� Oni 
mogu da se progutaju ili udahnu, što može 
biti opasno po život.

Bezbednosne napomene 
za baterije/punjive bate-
rije

 �OPASNOST PO ŽIVOT! Baterije / 
punjive baterije čuvajte van domašaja 
dece. Ako se progutaju, odmah potražite 
medicinsku pomoć!
 �NAPOMENA! Punjiva baterija ne može 
da se zameni. Kada se istroši, mora da se 
zameni kompletan proizvod�
 � OPASNOST OD EKSPLOZIJE! 

Nemojte da punite baterije koje 
nisu punjive� Nemojte da 

kratkospajate baterije/punjive baterije niti 
da ih otvarate� Posledice mogu biti 
pregrevanje, opasnost od požara ili 
pucanja�
 �Nikada nemojte da bacate baterije/
punjive baterije u vatru ili vodu�
 �Nemojte da izlažete baterije/punjive 
baterije mehaničkom opterećenju.

 zOpasnost od isticanja 
tečnosti iz baterija/punjivih 
baterija
 � Izbegavajte ekstremne uslove i temperature, 
koja mogu uticati na rad baterija/punjivih 
baterija, kao na primer grejna tela/
direktno sunčevo zračenje.
 � Izbegavajte kontakt sa kožom, očima i 
sluzokožom! U slučaju kontakta sa 
kiselinom iz baterije, pogođena mesta 
odmah isperite sa puno vode i obavezno 
potražite medicinsku pomoć!
 � NOSITI ZAŠTITNE RUKAVICE! 

Iscurele ili oštećene baterije/punjivi 
akumulatori u dodiru sa kožom 

mogu izazvati hemijske opekotine� U 
takvom slučaju obavezno nosite 
odgovarajuće zaštitne rukavice.
 �U slučaju curenja baterija, odmah ih 
uklonite iz proizvoda da biste sprečili 
oštećenja.
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 zMontaža

Napomena: Uklonite sav materijal za 
pakovanje sa proizvoda. Pre montaže 
izaberite mesto montaže. Uverite se pre 
bušenja rupa za učvršćivanje da se na mestu 
bušenja ne nalaze vodovi za gas, vodu ili 
struju, koji bi mogli biti probušeni ili 
oštećeni. Za bušenje rupa u zidu upotrebite 
bušilicu. Vodite računa o bezbednosnim 
napomenama iz uputstva za rukovanje i 
bezbednost za bušilicu. U suprotnom preti 
opasnost od smrtnog ishoda ili povreda 
usled strujnog udara�

Napomena: Isporučeni montažni materijal 
je obično pogodan za uobičajene zidove. 
Obavestite se o materijalu za montažu koji 
je pogodan za površinu zida koju ste 
odabrali� Ako je potrebno, informacije o 
tome potražite od stručnjaka.

Pri izboru mesta postavljanja vodite 
računa o sledećem: 

  ��Obezbedite da proizvod osvetljava željenu 
oblast� Uverite se da senzor kretanja 4  
obuhvata željenu oblast. 
  �� Senzor kretanja ima domet detekcije od 
maks� 10 m, pri uglu detekcije od oko 
120°�
  �� Vodite računa o tome da senzor kretanja 

4  noću ne bude obasjan uličnim 
osvetljenjem. To može uticati na njegov 
rad� 
  �� Preporučena visina instalacije iznosi 2 do 
4 m. Ako je moguće, reflektor montirajte na 
mesto bez prljavštine i prašine, zaštićeno 
od kiše (npr. ispod nadstrešnice) i drugih 
vremenskih uticaja�

Napomena: Solarni panel 2  zahteva što 
je moguće direktnije sunčevo zračenje. Čak 
i delimično zaklanjanje solarnog panela 
tokom dana može imati značajan negativni 
uticaj na punjenje� 

Orijentacija:
Optimalna orijentacija je prema jugu� Bolje 
je da izaberete usmerenje sa manjim 
odstupanjem prema zapadu nego prema 
istoku�

 zMontiranje reflektora

  �� Pozicije otvora za vođenje 3  (vidi sl� A) 
prenesite na mesto montaže na zidu.
  �� Izbušite dve rupe (ø 6 mm) i umetnite 
odgovarajući tipl 8  (vidi sl� C i G)�
  �� Zategnite zavrtnje 7  u tiple 8  i ostavite 
oko 3 mm mesta između glave zavtnja i 
montažnog zida (vidi sl. C).
  ��Dovedite otvore za vođenje 3  iznad 
zavrtnjeva i rpitisnite reflektor duž vođice 
da biste ga učvrstili (vidi sl. C).
  ��Ako je potrebno, prilagodite razmak 
zavrtnjeva od površine za montažu da biste 
postigli dobru učvršćenost reflektora.

Montaža modela 1020-S sa 
odstojnikom
Imate mogućnost montaže modela 1020-S 
(vidi sl. E) sa odstojnikom (vidi gore montažu 
bez odstojnika)�

  ��Čvrsto zategnite odstojnik 9  pomoću 
zavrtanja 11  na reflektoru (vidi sl. F).
  ��Čvrsto zategnite odstojnik 9  na zidu, tako 
što ćete zavrtnje 7  umetnuti kroz otvore za 
vođenje 12  u tiple 8  i čvrsto ih zategnite 
(vidi sl� G)�

 zPoravnanje reflektora/
solarnog panela

Reflektor se može poravnati horizontalno 
(gore/dole) pod uglom do 180° (vidi sl� D)� 

  ��Otpustite oba obrtna dugmeta reflektora 
6  da biste podesili reflektor (vidi sl. B).

  ��Na željenoj poziciji ponovo čvrsto 
zategnite obrtnu dugmad� Ako je potrebno, 
kao pomoć koristite odvijač da biste 
pridržali obrtno dugme  
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(Zbog vrste konstrukcije se preporučuje 
savijeni odvijač).

Poravnanje modela 1020-S sa 
odstojnikom
Reflektor se može poravnati horizontalno 
(gore/dole) pod uglom do 180° (vidi sl� H)� 

  ��Otpustite obrtno dugme odstojnika 10  da 
biste podesili visinu reflektora (vidi sl. H).
  ��Na željenoj poziciji ponovo čvrsto 
zategnite obrtno dugme�
  ��Otpustite obrtno dugme reflektora 6  da 
biste podesili ugao (vidi sl� H)�
  ��Na željenoj poziciji ponovo čvrsto 
zategnite obrtno dugme� Ako je potrebno, 
kao pomoć koristite odvijač da biste 
pridržali obrtno dugme (Zbog vrste 
konstrukcije se preporučuje savijeni 
odvijač).

Napomena: Senzor kretanja raspolaže 
uglom detekcije do 120°. Vodite računa o 
tome da detektor kretanja bude usmeren na 
željeno područje detekcije.
Napomena: Vodite računa o tome da 
površina solarnog panela 2  ne bude 
zaprljana, kako bi se garantovalo optimalno 
funkcionisanje� 

 zPunjenje punjive baterije

  �� Punjiva baterija se puni u svakom režimu. 
Optimalno punjenje postižete na početku, 
kada je proizvod isključen.

Napomena: Punjiva baterija će nakon 7 
do 8 sati pri dobrom sunčevom zračenju biti 
napunjena� Trajanje punjenja zavisi od 
nivoa napunjenosti punjive baterije, kao i 
kvaliteta sunčevog zračenja.

 zRad

Proizvod može da se koristi u više režima. 
Oni se mogu podešavati pomoću prekidača 
5 �
Napomena: Solarni panel uključuje 
proizvod u sumrak, odn� kada je mrak, u 
režimu koji ste podesili.
Napomena: Punjenje punjive baterije 
preko solarnog panela ne zavisi od toga koji 
režim je izabran. Punjenje se odvija uvek.

Režim 1
  �� Pritisnite prekidač 5  na 3 sekunde da 
biste prešli u „režim 1“.  
  �� Reflektor se pali 1 put i svetli neprekidno sa 
smanjenim osvetljenjem� 
  ��Ako detektor kretanja otkrije kretanje u 
okviru svog dometa, reflektor se pali sa 
punim osvetljajem�
  ��Nakon oko 15 sekundi, reflektor se ponovo 
pali sa smanjenim osvetljenjem�

Režim 2
  �� Ponovo pritisnite prekidač 5  da biste 
prešli u „režim 2“. 
  �� Svetlo će zatreptati 2 puta i zatim će se 
isključiti.
  ��Ako detektor kretanja otkrije kretanje u 
okviru svog dometa, reflektor se pali sa 
punim osvetljajem�
  ��Nakon oko 15 sekundi, ponovo se 
uključuje svetlo.

Režim 3
  �� Ponovo pritisnite prekidač 5  da biste 
prešli u „režim 3“.
  �� Svetlo će zatreptati 3 puta. Reflektor se pali 
sa smanjenim osvetljenjem� Detektor 
kretanja pri tom nije aktivan�

Isključivanje reflektora
  �� Pritisnite prekidač 5  četvrti put da biste 
isključili reflektor.
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 zOtklanjanje smetnji

 = Smetnja
= Uzrok

 = Rešenje

 = Proizvod se ne uključuje.
= Proizvod je isključen.

 = Pritisnite prekidač 5  da biste 
uključili proizvod (vidi poljavlje 
„Rukovanje“)�

 = Svetlo treperi�
 = Punjiva baterija je skoro prazna�
 = Napunite punjivu bateriju (pogledajte 

poglavlje „Punjenje punjive 
baterije“)�

 zČišćenje i skladištenje

  �� Isključite proizvod, ukoliko ga ne koristite, 
skladištite i/ili želite da ga očistite. 
  �� Redovno proveravajte da li na detektoru 
kretanja 4  i solarnom panelu 2  ima 
prljavštine. Očistite da bi se obezbedio 
nesmetan rad proizvoda�
  �� Proizvod, a posebno solarni panel, tokom 
zime održavajte čistim od snega i leda.
  �� Za čišćenje koristite samo suvu krpu koja ne 
ostavlja vlakna. U slučaju jače zaprljanosti 
blago navlažite krpu.

 zOdlaganje u otpad

 Pri razvrstavanju otpada obratite 
pažnju na oznaku ambalažnog 
materijala koji se označava 
skraćenicama (a) i brojevima (b) sa 
sledećim značenjem: 
1–7: Plastika 
20–22: Papir i karton 
80–98: Kompozitni materijal
 Mogućnosti za odlaganje 
dotrajalog proizvoda možete 
saznati u opštinskoj ili gradskoj 
upravi�

 U interesu zaštite životne sredine, 
nemojte odlagati svoj dotrajali 
proizvod kao kućni otpad, već ga 
odložite na stručan način. O 
mestima za prikupljanje i radnom 
vremenu možete se informisati kod 
lokalne uprave�

Neispravne ili istrošene punjive baterije 
moraju se reciklirati u skladu sa direktivom 
2006 / 66 / EZ i njenim izmenama� Punjive 
baterije i / ili proizvod predajte preko 
sistema za prikupljanje koji se nude kod vas�

Pogrešno odlaganje punjivih 
baterija je štetno po životnu 
sredinu!

Punjive baterije ne smeju da se odlažu u 
kućni otpad. One mogu da sadrže otrovne 
teške metale*) i podležu propisima za 
rukovanje posebnim otpadom� Baterije i 
punjive baterije, koje nisu fiksno ugrađene u 
uređaj, moraju se izvaditi pre odlaganja i 
zasebno odložiti. Baterije i punjive baterije 
predajte samo u praznom stanju! Ako je 
moguće, koristite punjive umesto 
jednokratnih baterija� 
*) označeno sa: Cd = kadmijum, Hg = živa, 
Pb = olovo�

 zGarancija

Poštovani kupci, za ovaj uređaj dobijate 
garanciju od 3 godine od datuma kupovine� 
U slučaju kvara na ovom proizvodu, imate 
zakonska prava na reklamaciju kod 
prodavca proizvoda� Ova zakonska prava 
nisu ograničena našom garancijom kao što 
je navedeno u nastavku�

Uslovi garancije
Garantni rok počinje od datuma kupovine. 
Sačuvajte originalni račun, isečak sa kase. 
On je potreban kao dokaz o kupovini� Ako 
dođe do greške u materijalu ili izradi u roku 
od tri godine od datuma kupovine ovog 
proizvoda, proizvod će biti besplatno 
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popravljen ili zamenjen po našem 
nahođenju, ili će biti vraćen novac u visini 
kupovne cene� Ova usluga garancije u 
okviru trogodišnjeg garantnog roka zahteva 
da se dostave neispravan uređaj i račun 
(isečak sa kase), kao i kratak opis 
nedostatka i vremena njegovog nastanka� 
Kada je nedostatak pokriven našom 
garancijom, vratićemo Vam popravljeni ili 
novi proizvod� Sa popravkom ili zamenom 
proizvoda ne započinje novi garantni rok.

Garantni rok i zakonski zahtevi u 
slučaju nedostataka
Garantni rok se ne produžava uslugom 
garancije. Ovo važi i za zamenjene i 
popravljene delove. Oštećenja i nedostaci 
koji se ustanove nakon raspakivanja posle 
kupovine moraju se odmah prijaviti� 
Popravke se naplaćuju nakon isteka 
garantnog roka�

Obim garancije
Uređaj je pažljivo proizveden u skladu sa 
strogim smernicama kvaliteta i pažljivo 
testiran pre isporuke� Garancija se odnosi 
na greške u materijalu ili izradi. Ova 
garancija ne pokriva delove proizvoda koji 
su podložni normalnom trošenju i habanju i 
stoga se mogu smatrati potrošnim delovima i 
ne pokriva oštećenje lomljivih delova, kao 
što su prekidači, punjive baterije ili delovi od 
stakla. Ova garancija prestaje da važi ako 
je proizvod oštećen, nepravilno korišćen ili 
servisiran. Za pravilno korišćenje proizvoda 
neophodno je pridržavati se svih instrukcija 
navedenih u uputstvu za upotrebu� Namene 
i rukovanja koja nismo preporučili ili na koja 
se upozorava u uputstvu za rad moraju se 
obavezno izbegavati� Ovaj proizvod je 
namenjen samo za privatnu upotrebu i nije 
predviđen za komercijalni sektor. Garancija 
se poništava u slučaju nepravilne upotrebe i 
nepravilnog rukovanja, primene sile i 
intervencija koje nisu izvršene od strane 
našeg ovlašćenog servisnog predstavništva.

Obrada u slučaju zahteva po osnovu 
garancije
Da bi se garantovala brza obrada Vašeg 
zahteva, pratite sledeće Napomene:

  �� Za sva pitanja pripremite račun i broj 
proizvoda (npr� IAN 123456) kao dokaz o 
kupovini�
  �� Broj proizvoda možete naći na tipskoj 
pločici na proizvodu, žigu na proizvodu, 
na naslovnoj strani uputstva (dole levo) ili 
na nalepnici na zadnjoj ili donjoj strani 
proizvoda�
  ��U slučaju da dođe do smetnje u radu ili 
sličnog nedostatka, prvo se putem telefona 
ili e-pošte obratite servisu koji je naveden u 
nastavku�
  �� Proizvod, za koji je ustanovljeno da je 
neispravan, možete da pošaljete na 
navedenu adresu servisa bez plaćanja 
poštarine, uz prilaganje računa (isečak sa 
kase) i navođenje nedostatka i vremena 
njegovog nastanka�
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 zServis
RS

Servis Srbija
Tel�: 00800 80040044
E-Mail: administration@mynetsend�de 

IAN 392501_2201

Aktuelnu verziju uputstva za korišćenje naći 
ćete na: www.citygate24.de

Na sajtu www.lidl-service.com možete da 
preuzmete ovo i mnoge druge priručnike, 
video klipove za proizvode i softver za 
instalaciju�
Preko QR koda direktno dolazite na sajt Lidl 
servisa (www.lidl-service.com) i unošenjem 
broja artikla (IAN) 123456_7890 možete da 
pogledate i preuzmete kompletno uputstvo 
za upotrebu�

Uvozi i stavlja u promet:
Lidl Srbija KD
Prva južna radna 3,
22330 Nova Pazova,
Republika Srbija
Tel� 0800-300-199,
E-mail: kontakt@lidl�rs

Kako izjaviti reklamaciju?
Molimo Vas:
· da pozovete korisnički servis:  
0800-300-199
· pošaljete e-mail na: kontakt@lidl.rs
· posetite najbližu Lidl prodavnicu.
Da bismo osigurali najbržu asistenciju, 
molimo da sačuvate fiskalni račun i date ga 
na uvid prilikom izjavljivanja reklamacije�

Lidl i proizvođač nisu u mogućnosti da 
garantuju obezbeđivanje servisiranja i 
dostupnost rezervnih delova nakon isteka 
garantog perioda/ perioda saobraznosti� 
Ukoliko za tim bude potrebe, putem naše 
Službe za potrošače možete proveriti 
dostupnost rezervnih delova i opcije za 
popravku� Hvala na razumevanju�

Davalac garancije- uvoznik:
Lidl Srbija KD
Prva južna radna 3,
22330 Nova Pazova,
Republika Srbija
Tel� 0800-300-199,
E-mail: kontakt@lidl�rs



GARANCIJA I GARANTNI LIST
Poštovani,

Ovim putem Vas upoznajemo sa Vašim pravima i obavezama koje proističu 
iz Zakona o zaštiti potrošača, a u pogledu ostvarivanja prava iz garancije.

Ova garancija ni na koji način ne utiče, niti isključuje prava koja kupac 
ima u skladu sa važećim Zakonom o zaštiti potrošača po osnovu zakonske 
odgovornosti prodavca za nesaobraznost robe ugovoru koja traje 2 godine 
od dana kada je roba predata kupcu�

Davalac garancije ovom izjavom preuzima obavezu da kupcima svojih 
aparata, a pod uslovima definisanim u ovoj izjavi, obezbedi:

-   besplatno otklanjanje kvarova u garantnom roku, koji bi nastali kod 
uobičajene upotrebe ili zbog grešaka u proizvodnji i materijalu, ili

-   zamenu aparata, u garantnom roku predviđenim ovom garancijskom 
izjavom, u slučaju da opravka nije moguća, ili 

-   ako otklanjanje kvara nije moguće, kupac ima pravo da zahteva od 
prodavca povrat novca�

Ukupan rok garancije je *3 godine�

Garantni rok počinje da važi od datuma kupovine proizvoda, odnosno od 
prijema istog od strane kupca, a što se dokazuje fiskalnim računom.

Garancija važi na teritoriji Republike Srbije.

Kupac može da izjavi reklamaciju usmeno u nekom od prodajnih objekata 
Lidl Srbija KD, odnosno telefonom, pisanim putem ili elektronskim putem na 
kontakte kompanije Lidl Srbija KD, uz dostavu fiskalnog računa na uvid.

U cilju ispravnog funkcionisanja proizvod se koristi u skladu sa njegovom 
namenom i Uputstvom za upotrebu�

Na zahtev kupca, koji je izjavljen u garantnom roku, prodavac će izvršiti 
otklanjanje kvarova i nedostataka na proizvodu u roku predviđenom 
Zakonom�

Garantni uslovi:
Pre obraćanja prodavcu za tehničku pomoć, potrebno je proveriti ispravnost 
instalacije i ostalih potrebnih uslova naznačenih u Uputstvu za upotrebu.

✂



Kupac je dužan da prodavcu preda sve pripadajuće delove proizvoda koje 
je preuzeo u trenutku kupovine�

Popravke u roku garancije:
Garancija važi počev od dana kada je roba predata kupcu, a na osnovu 
fiskalnog odsečka. U istom periodu davalac garancije, odnosno prodavac je 
u obavezi da otkloni sve tehničke kvarove bez naknade, u zakonskom roku.

Garancija ne važi u sledećim slučajevima:
1.   Ukoliko prodavcu uz aparat nije priložen fiskalni račun sa datumom 

prodaje�
2.   Ukoliko je kvar prouzrokovan udarom groma, strujnim udarom ili sličnim 

delovanjem spoljne sile na sam uređaj (požar, poplava, naponski 
udar���)�

3.   Ukoliko su nastali kvarovi i oštećenja na uređaju posledica delovanja 
spoljnih uticaja, kao što su: velika vlaga, previsoka i suviše niska 
temperatura (pucanje cevi usled smrzavanja, oštećenja gumenih delova, 
rđanje, itd.)

4.   Ukoliko proizvod nije korišćen u skladu sa Uputstvom za upotrebu.
5.   Ukoliko je proizvod pokušalo da popravi treće neovlašćeno lice.
6.   Ukoliko proizvod nije korišćen u skladu sa namenom.
7.   Ukoliko je čišćenje i održavanje uređaja urađeno protivno Uputstvu za 

upotrebu�
8.   Ukoliko je proizvod korišćen u profesionalne svrhe.

Naziv proizvoda: LED solarni reflektor sa senzorom pokreta
Model: 1020-B / 1020-S
IAN / Serijski broj: 392501
Proizvođač: citygate24 GmbH, Lange Mühren 1,  

20095 Hamburg, GERMANY
Datum predaje robe potrošaču:
Uvozi i stavlja u promet: Lidl Srbija KD, Prva južna radna 3,

22330 Nova Pazova, Republika Srbija,
tel. 0800-300-199, e-mail: kontakt@lidl.rs
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LED-Solarstrahler  
mit Bewegungsmelder

 zEinleitung

Wir beglückwünschen Sie zum Kauf 
Ihres neuen Produktes� Sie haben 
sich damit für ein hochwertiges 

Produkt entschieden� Bitte lesen Sie diese 
Bedienungsanleitung vollständig und 
sorgfältig durch� Diese Anleitung gehört zu 
diesem Produkt und enthält wichtige 
Hinweise zur Inbetriebnahme und 
Handhabung� Beachten Sie immer alle 
Sicherheitshinweise� Sollten Sie Fragen 
haben oder unsicher in Bezug auf die 
Handhabung des Produktes sein, setzen Sie 
sich bitte mit Ihrem Händler oder der 
Servicestelle in Verbindung� Bewahren Sie 
diese Anleitung bitte sorgfältig auf und 
geben Sie sie ggf� an Dritte weiter� 
Nachfolgende Produktbenennung: „Strahler“

 zZeichenerklärung

Bedienungsanleitung lesen!

Ausgabedatum der
Bedienungsanleitung
(Monat/Jahr)
Herstellungsdatum  
(Monat/Jahr)

Gleichspannung 

Lebens- und Unfallgefahr für 
Kleinkinder und Kinder!

Warn- und Sicherheitshinweise 
beachten!

Explosionsgefahr!

Schutzhandschuhe tragen! 

Dieses Symbol bedeutet, dass 
das Produkt mit 
Schutzkleinspannung (SELV / 
PELV) arbeitet (Schutzklasse 
III)�
Schutz gegen Eindringen von 
Staub (staubdicht, vollständiger 
Berührungsschutz) und Schutz 
gegen Strahlwasser aus allen 
Richtungen�
Jede zersprungene 
Schutzabdeckung muss ersetzt 
werden� Nehmen Sie das 
Produkt im Falle einer 
Beschädigung umgehend 
außer Betrieb, und wenden Sie 
sich an die unten genannte 
Serviceadresse�
Nicht zur Raumbeleuchtung 
geeignet

Erfassungsreichweite

Erfassungswinkel

b

a
Entsorgen Sie Verpackung und 
Produkt umweltgerecht!

Umweltschäden durch falsche 
Entsorgung der Batterien / 
Akkus!

Verpackung aus FSC- 
zertifiziertem Mix-Holz

Mit der CE-Kennzeichnung 
bestätigt der Hersteller, dass 
dieses Produkt den geltenden 
europäischen Richtlinien 
entspricht�
Mit diesem Symbol 
gekennzeichnete Produkte 
erfüllen alle anzuwendenden 
Vorschriften im 
Wirtschaftsraum der Republik 
Serbien�
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 zBestimmungsgemäße 
Verwendung

Das Produkt ist für eine automatische 
Beleuchtung im Außenbereich (z� B� Garten, 
Terrasse etc�) vorgesehen� Das Produkt darf 
nicht in Innenräumen montiert werden, da 
der Akku dann nicht geladen werden kann� 
Das Produkt ist nicht für die 
Raumbeleuchtung im Haushalt geeignet� 
Dieses Produkt ist nur für den Einsatz in 
privaten Haushalten vorgesehen� Eine 
andere Verwendung als zuvor beschrieben 
oder eine Veränderung des Produkts ist nicht 
zulässig und kann zu Sachschäden oder 
sogar zu Personenschäden führen� Der 
Hersteller oder Händler übernimmt keine 
Haftung für Schäden, die durch nicht 
bestimmungsgemäßen oder falschen 
Gebrauch entstanden sind�

 zLieferumfang

Modell 1020-B
1 x  LED-Solarstrahler mit Bewegungsmelder 
1 x  Montagematerial  

(2x Dübel und 2x Schrauben)
1 x  Bedienungsanleitung

Modell 1020-S
1 x LED-Solarstrahler mit Bewegungsmelder
1 x Distanzhalter
1 x  Montagematerial  

(2x Dübel und 5x Schrauben)
1 x Bedienungsanleitung

 zTeilebeschreibung
1 LED-Modul
2 Solarpanel
3 Führungslöcher
4 Bewegungsmelder
5 Schalter
6 Drehknopf Strahler
7 Schraube

8 Dübel
9 Distanzhalter (1020-S)
10 Drehknopf Distanzhalter (1020-S)
11 Schraube (1020-S)
12 Führungslöcher Distanzhalter (1020-S)

 zTechnische Daten

Modellnummer: 1020-B / 1020-S
Eingangsspannung 
(Strahler): 3,7 V , 5 W

Solarpanel: 300 mA, max� 1,5 W
Li-Ion-Akku: 3,7 V ,  

1500 mAh 
(nicht austauschbar)

Leuchtmittel: 56x LED (nicht 
austauschbar)

Bewegungsmelder: Erfassungsreichweite: 
max� 10 m  
Erfassungswinkel:  
ca� 120°

Lichtstrom: max� 450 lm
Farbtemperatur: 6500 K (kaltweiß)
Empfohlene 
Installationshöhe: ca� 2-4 m

Abmessungen des 
Strahlers (inkl� 
Wandhalterung):

ca� 20 x 14 x 4 cm  
(Modell 1020-B)
ca� 34 x 11 x 4 cm 
(Modell 1020-S)

Maximale 
Projektionsfläche: 

ca� 119 cm² 
(Modell 1020-B)
ca 118 cm² 
(Modell 1020-S)

Gewicht: ca� 240 g  
(Modell 1020-B)
ca� 240 g 
(Modell 1020-S mit 
Distanzhalter)
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 zSicherheitshinweise

 Sicherheitshinweise 

  WARNUNG!
LEBENS- UND UNFALLGEFAHR 
FÜR KLEINKINDER UND 

KINDER! Lassen Sie Kinder niemals 
unbeaufsichtigt mit dem 
Verpackungsmaterial� Es besteht 
Erstickungsgefahr durch 
Verpackungsmaterial� Kinder unterschätzen 
häufig die Gefahren. Halten Sie Kinder stets 
vom Produkt fern�

 �Dieses Produkt kann von Kindern ab 8 
Jahren und darüber sowie von Personen mit 
verringerten physischen, sensorischen oder 
mentalen Fähigkeiten oder Mangel an 
Erfahrung und Wissen benutzt werden, 
wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des 
sicheren Gebrauchs des Produkts 
unterwiesen wurden und die daraus 
resultierenden Gefahren verstehen� Kinder 
dürfen nicht mit dem Produkt spielen� 
Reinigung und Benutzerwartung dürfen 
nicht von Kindern ohne Beaufsichtigung 
durchgeführt werden�
 � Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie 
irgendwelche Beschädigungen feststellen�
 �Der Hersteller/Vertreiber dieses Produkts 
übernimmt keine Verantwortung für 
Verletzungen oder Schäden, die als Folge 
unsachgemäßer Montage/unsachgemäßen 
Gebrauchs entstehen�
 � Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser 
oder andere Flüssigkeiten�
 �Halten Sie das Produkt von offenem Feuer 
und heißen Flächen fern�
 �Das LED-Modul 1  ist nicht ersetzbar�
 �Die LEDs sind nicht austauschbar� Wenn 
die Lichtquelle das Ende ihrer Lebensdauer 
erreicht, muss das gesamte Produkt ersetzt 
werden�

 � LEBENSGEFAHR! Halten Sie Kinder 
während der Montage vom Arbeitsbereich 
fern� Zum Lieferumfang gehört eine Vielzahl 
von Schrauben sowie andere Kleinteile� 
Diese können beim Verschlucken oder 
Inhalieren lebensgefährlich sein�

 Sicherheitshinweise für 
Batterien/Akkus

 � LEBENSGEFAHR! Bewahren Sie 
Batterien / Akkus außerhalb der Reichweite 
von Kindern auf� Suchen Sie im Falle eines 
Verschluckens sofort einen Arzt auf!
 �HINWEIS! Der Akku ist nicht austauschbar� 
Wenn er verbraucht ist, muss das gesamte 
Produkt entsorgt werden�
 � EXPLOSIONSGEFAHR! Laden 

Sie nicht aufladbare Batterien 
niemals wieder auf� Schließen Sie 

Batterien / Akkus nicht kurz und/oder 
öffnen Sie diese nicht� Überhitzung, 
Brandgefahr oder Platzen können die Folge 
sein�
 �Werfen Sie Batterien / Akkus niemals ins 
Feuer oder Wasser�
 � Setzen Sie Batterien / Akkus keiner 
mechanischen Belastung aus�

 zRisiko des Auslaufens von 
Batterien/Akkus

 � Vermeiden Sie extreme Bedingungen und 
Temperaturen, die auf Batterien / Akkus 
einwirken können, z� B� auf Heizkörpern /  
direkte Sonneneinstrahlung�
 � Vermeiden Sie den Kontakt mit Haut, 
Augen und Schleimhäuten! Spülen Sie bei 
Kontakt mit Batteriesäure die betroffenen 
Stellen sofort mit reichlich klarem Wasser 
und suchen Sie umgehend einen Arzt auf!
 � SCHUTZHANDSCHUHE 

TRAGEN! Ausgelaufene oder 
beschädigte Batterien / Akkus 

können bei Berührung mit der Haut 
Verätzungen verursachen�  
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Tragen Sie deshalb in diesem Fall 
geeignete Schutzhandschuhe�
 � Im Falle eines Auslaufens der Batterien 
entfernen Sie diese sofort aus dem Produkt, 
um Beschädigungen zu vermeiden�

 zMontage

Hinweis: Entfernen Sie sämtliches
Verpackungsmaterial vom Produkt�
Entscheiden Sie vor der Montage, wo Sie 
das Produkt montieren� Vergewissern Sie sich 
vor dem Bohren der Befestigungslöcher, dass 
an der Bohrstelle keine Gas-, Wasser- oder 
Stromleitungen angebohrt oder beschädigt 
werden können� Verwenden Sie eine 
Bohrmaschine, um die Löcher in das 
Mauerwerk zu bohren� Beachten Sie die 
Sicherheitshinweise aus den Bedien- und 
Sicherheitshinweisen der Bohrmaschine� 
Ansonsten drohen Tod oder 
Verletzungsgefahr durch Stromschlag�

Hinweis: Das beigelegte Montagematerial 
ist für übliches festes Mauerwerk geeignet� 
Informieren Sie sich auch, welches 
Montagematerial für den von Ihnen 
gewählten Montageuntergrund geeignet ist� 
Informieren Sie sich hierüber gegebenenfalls 
bei einer Fachkraft�

Achten Sie bei der Auswahl des 
Montageortes auf folgende Dinge: 

  �� Stellen Sie sicher, dass das Produkt den 
gewünschten Bereich ausleuchtet� Stellen 
Sie sicher, dass der Bewegungsmelder 4  
den gewünschten Bereich erfasst� 
  ��Der Bewegungsmelder hat eine 
Erfassungsreichweite von max� 10 m bei 
einem Erfassungswinkel von ca� 120°�
  ��Achten Sie darauf, dass der 
Bewegungsmelder 4  nachts nicht von 
Straßenbeleuchtung angestrahlt wird� Dies 
kann die Funktion beeinträchtigen� 

  ��Die empfohlene Installationshöhe beträgt  
2 bis 4 m� Wenn möglich, montieren Sie 
den Strahler an einem schmutz- und 
staubfreien Ort, geschützt vor Regen (z� B� 
unter einem Dachvorsprung) und anderen 
Witterungseinflüssen.

Hinweis: Das Solarpanel 2  benötigt 
möglichst direkte Sonneneinstrahlung� Auch 
eine teilweise Beschattung des Solarpanels 
während des Tages kann die Aufladung 
erheblich beeinträchtigen� 
Himmelsrichtung: Optimal ist eine 
Ausrichtung nach Süden� Wählen Sie eher 
eine Ausrichtung mit leichten Abweichungen 
nach Westen als mit einer leichten 
Abweichung nach Osten�

 zStrahler montieren

  ��Übertragen Sie die Positionen der 
Führungslöcher 3  (siehe Abb� A) an der 
Montagestelle auf die Wand�
  �� Bohren Sie zwei Löcher (ø 6 mm) und 
setzen Sie passende Dübel 8  ein (siehe 
Abb� C und G)�
  �� Schrauben Sie die Schrauben 7  in die 
Dübel 8  und lassen Sie ca� 3 mm Platz 
zwischen Schraubenkopf und 
Montagewand (siehe Abb� C)�
  �� Führen Sie die Führungslöcher 3  über die 
Schrauben und drücken Sie den Strahler 
entlang der Führung, um diesen zu 
befestigen (siehe Abb� C)�
  �� Passen Sie, wenn nötig, den Abstand der 
Schrauben zur Montagefläche an, um 
einen festen Sitz des Strahlers zu erreichen�

Modell 1020-S mit Distanzhalter 
montieren
Sie haben die Möglichkeit das Modell 
1020-S (siehe Abb� E) mit Distanzhalter zu 
montieren (Montage ohne Distanzhalterung 
siehe oben)�

  �� Schrauben Sie den Distanzhalter 9  mit 
den Schrauben 11  an dem Strahler fest 
(siehe Abb� F)�
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  �� Schrauben Sie den Distanzhalter 9  an der 
Wand fest, indem Sie die Schrauben 7  durch 
die Führungslöcher 12 in die Dübel 8  stecken 
und diese fest anziehen (siehe Abb� G)�

 zStrahler/Solarpanel 
ausrichten

Der Strahler kann horizontal (oben/unten) in 
einem Winkel bis zu 180° ausgerichtet 
werden (siehe Abb� D)� 

  �� Lösen Sie beide Drehknöpfe Strahler 6 , 
um den Strahler einzustellen (siehe Abb� B)�
  �� Bei gewünschter Position drehen Sie die 
Drehknöpfe wieder fest� Nehmen Sie, wenn 
nötig, einen Schraubendreher zur Hilfe, um 
die Schraube am Drehknopf zu kontern 
(Aufgrund der Bauart wird ein 
Winkelschraubendreher empfohlen�)�

Modell 1020-S mit Distanzhalter 
ausrichten
Der Strahler kann horizontal (oben/unten) in 
einem Winkel bis zu 180° ausgerichtet 
werden (siehe Abb� H)� 

  �� Lösen Sie den Drehknopf Distanzhalter 10 , 
um die Höhe des Strahlers einzustellen 
(siehe Abb� H)�
  �� Bei gewünschter Position drehen Sie den 
Drehknopf wieder fest�
  �� Lösen Sie den Drehknopf Strahler 6 , um 
den Winkel einzustellen (siehe Abb� H)�
  �� Bei gewünschter Position drehen Sie den 
Drehknopf wieder fest� Nehmen Sie, wenn 
nötig, einen Schraubendreher zur Hilfe, um 
die Schraube am Drehknopf zu kontern 
(Aufgrund der Bauart wird ein 
Winkelschraubendreher empfohlen�)�

Hinweis: Der Bewegungsmelder verfügt
über einen Erfassungswinkel von bis zu
120°� Achten Sie darauf, dass der 
Bewegungsmelder gerade auf den von Ihnen 
gewünschten Erfassungsbereich ausgerichtet 
ist�

Hinweis: Achten Sie darauf, dass die 
Oberfläche des Solarpanels 2  nicht 
beschmutzt ist, um eine optimale Funktion zu 
gewährleisten� 

 zAkku auf laden

  ��Der Akku wird in jedem Modus geladen� 
Eine optimale Aufladung erreichen Sie zu 
Beginn, wenn das Produkt ausgeschaltet ist�

Hinweis: Nach 7 bis 8 Stunden mit guter 
Sonneneinstrahlung ist der Akku aufgeladen� 
Die Dauer des Ladevorganges ist abhängig 
vom Ladezustand des Akkus sowie der 
Qualität der Sonneneinstrahlung�

 zBedienung

Der Produkt kann in drei verschiedenen 
Modi betrieben werden� Diese können mit 
dem Schalter 5  eingestellt werden�
Hinweis: Das Solarpanel schaltet das 
Produkt bei Dämmerung bzw� Dunkelheit ein, 
in den von Ihnen eingestellten Modus�
Hinweis: Die Aufladung des Akkus über 
das Solarpanel ist nicht davon abhängig, 
welcher Modus ausgewählt ist� Ein Laden 
findet immer statt.

Modus 1
  ��Drücken Sie den Schalter 5  für 3 
Sekunden, um in den „Modus 1“ zu 
wechseln� 
  ��Der Strahler leuchtet 1-mal und leuchtet 
durchgehend mit verringerter Helligkeit� 
  �� Erfasst der Bewegungsmelder eine 
Bewegung innerhalb seiner Reichweite, 
leuchtet der Strahler bei voller Helligkeit 
auf�
  ��Nach ca� 15 Sekunden leuchtet der 
Strahler wieder mit verringerter Helligkeit�

Modus 2
  ��Drücken Sie den Schalter 5  erneut, um in 
den „Modus 2“ zu wechseln� 
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  ��Das Licht flackert 2-mal und schaltet sich 
anschließend aus�
  �� Erfasst der Bewegungsmelder eine 
Bewegung innerhalb seiner Reichweite, 
leuchtet der Strahler bei voller Helligkeit auf�
  ��Nach ca� 15 Sekunden schaltet sich das 
Licht wieder aus�

Modus 3
  ��Drücken Sie den Schalter 5  erneut, um in 
den „Modus 3“ zu wechseln�
  ��Das Licht flackert 3-mal auf. Der Strahler 
leuchtet mit verringerter Helligkeit� Der 
Bewegungsmelder ist dabei inaktiv�

Strahler ausschalten
  ��Drücken Sie den Schalter 5  ein viertes 
Mal, um den Strahler auszuschalten�

 zFehlerbehebung

 = Fehler
= Ursache

 = Lösung

 = Das Produkt schaltet sich nicht ein�
= Das Produkt ist ausgeschaltet�

 = Drücken Sie den Schalter 5 , um das 
Produkt einzuschalten (siehe Kapitel 
„Bedienung“)�

 = Das Licht flackert.
 = Der Akku ist fast entladen�
 = Laden Sie den Akku auf (siehe 

Kapitel „Akku aufladen“).

 zReinigung und Lagerung

  �� Schalten Sie das Produkt aus, wenn Sie 
dieses nicht benutzen, lagern und/oder 
reinigen wollen� 
  ��Untersuchen Sie den Bewegungsmelder 4  
und das Solarpanel 2  regelmäßig auf 
Verschmutzungen� Beseitigen Sie diese, um 
eine einwandfreie Funktion des Produkts zu 
gewährleisten�
  ��Halten Sie das Produkt, insbesondere das 

Solarpanel, im Winter schnee- und eisfrei�
  �� Verwenden Sie zur Reinigung nur ein 
trockenes, fusselfreies Tuch� Bei stärkeren 
Verschmutzungen feuchten Sie das Tuch 
leicht an�

 zEntsorgung

 Beachten Sie die Kennzeichnung 
der Verpackungsmaterialien bei der 
Abfalltrennung, diese sind 
gekennzeichnet mit Abkürzungen (a) 
und Nummern (b) mit folgender 
Bedeutung: 
1– 7: Kunststoffe 
20 – 22: Papier und Pappe 
80 – 98: Verbundstoffe
 Möglichkeiten zur Entsorgung des 
ausgedienten Produkts erfahren Sie 
bei Ihrer Gemeinde- oder 
Stadtverwaltung�
 Werfen Sie Ihr Produkt, wenn es 
ausgedient hat, im Interesse des 
Umweltschutzes nicht in den 
Hausmüll, sondern führen Sie es 
einer fachgerechten Entsorgung zu� 
Über Sammelstellen und deren 
Öffnungszeiten können Sie sich bei 
Ihrer zuständigen Verwaltung 
informieren�

Defekte oder verbrauchte Akkus müssen 
gemäß Richtlinie 2006 / 66 / EG und deren 
Änderungen recycelt werden� Geben Sie 
Akkus und / oder das Produkt über die 
angebotenen Sammeleinrichtungen zurück�

Umweltschäden durch falsche 
Entsorgung der Akkus!
Akkus dürfen nicht über den 

Hausmüll entsorgt werden� Sie können giftige 
Schwermetalle*) enthalten und unterliegen 
der Sondermüllbehandlung� Batterien und 
Akkus, die nicht fest im Gerät verbaut sind, 
müssen vor der Entsorgung entfernt und 
separat entsorgt werden� Batterien und Akkus 
bitte nur in entladenem Zustand abgeben! 
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Verwenden Sie wenn möglich Akkus anstelle 
von Einwegbatterien� *) gekennzeichnet mit: 
Cd = Kadmium,  
Hg = Quecksilber, Pb = Blei

 zGarantie

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
Sie erhalten auf dieses Gerät 3 Jahre 
Garantie ab Kaufdatum� Im Falle von 
Produktmängeln stehen Ihnen gegenüber 
dem Verkäufer des Produkts gesetzliche 
Rechte zu� Diese gesetzlichen Rechte werden 
durch unsere im Folgenden dargestellten 
Garantiebedingungen nicht eingeschränkt�

Garantiebedingungen
Die Garantiefrist beginnt mit dem Kaufdatum� 
Bitte bewahren Sie den Original Kassenbon 
gut auf� Dieser wird als Nachweis für den 
Kauf benötigt� Tritt innerhalb von drei Jahren 
ab dem Kaufdatum dieses Produkts ein 
Material- oder Fabrikationsfehler auf, wird 
das Produkt von uns – nach unserer Wahl – 
für Sie kostenlos repariert, ersetzt, oder der 
Kaufpreis erstattet� Diese Garantieleistung 
setzt voraus, dass innerhalb der Drei-Jahres-
Frist das defekte Gerät und der Kaufbeleg 
(Kassenbon) vorgelegt und schriftlich kurz 
beschrieben wird, worin der Mangel besteht 
und wann er aufgetreten ist� Wenn der 
Defekt durch unsere Garantie gedeckt wird, 
erhalten Sie das reparierte oder ein neues 
Produkt zurück� Mit Reparatur oder 
Austausch des Produkts beginnt kein neuer 
Garantiezeitraum�

Garantiezeit und gesetzliche 
Mängelansprüche
Die Garantiezeit wird durch die 
Gewährleistung nicht verlängert� Dies gilt 
auch für ersetzte und reparierte Teile� 
Eventuell schon beim Kauf vorhandene 
Schäden und Mängel müssen sofort nach 
dem Auspacken gemeldet werden� Nach 
Ablauf der Garantiezeit anfallende 
Reparaturen sind kostenpflichtig.

Garantieumfang
Das Gerät wurde nach strengen 
Qualitätsrichtlinien sorgfältig produziert und 
vor Anlieferung gewissenhaft geprüft� Die 
Garantieleistung gilt für Material- oder 
Fabrikationsfehler� Diese Garantie erstreckt 
sich nicht auf Produktteile, die normaler 
Abnutzung ausgesetzt sind und daher als 
Verschleißteile angesehen werden können 
oder auf Beschädigungen an zerbrechlichen 
Teilen, z� B� Schalter, Akkus oder aus Glas 
gefertigte Teile� Diese Garantie verfällt, wenn 
das Produkt beschädigt, nicht sachgemäß 
benutzt oder gewartet wurde� Für eine 
sachgemäße Benutzung des Produkts sind 
alle in der Bedienungsanleitung aufgeführten 
Anweisungen genau einzuhalten� 
Verwendungszwecke und Handlungen, von 
denen in der Bedienungsanleitung abgeraten 
oder vor denen gewarnt wird, sind 
unbedingt zu vermeiden� Das Produkt ist 
lediglich für den privaten und nicht für den 
gewerblichen Gebrauch bestimmt� Bei 
missbräuchlicher und unsachgemäßer 
Behandlung, Gewaltanwendung und bei 
Eingriffen, die nicht von unserer autorisierten 
Service-Niederlassung vorgenommen 
wurden, erlischt die Garantie�



38 DE/AT/CH

Abwicklung im Garantiefall
Um eine schnelle Bearbeitung Ihres 
Anliegens zu gewährleisten, folgen Sie bitte 
den folgenden Hinweisen:

  �� Bitte halten Sie für alle Anfragen den 
Kassenbon und die Artikelnummer (z� B� 
IAN 123456) als Nachweis für den Kauf 
bereit�
  ��Die Artikelnummer entnehmen Sie bitte dem 
Typenschild am Produkt, einer Gravur am 
Produkt, dem Titelblatt Ihrer Anleitung (unten 
links) oder dem Aufkleber auf der Rück- 
oder Unterseite des Produktes�
  �� Sollten Funktionsfehler oder sonstige 
Mängel auftreten, kontaktieren Sie zunächst 
die nachfolgend benannte Service-
Abteilung telefonisch oder per E-Mail�
  �� Ein als defekt erfasstes Produkt können Sie 
dann unter Beifügung des Kaufbelegs 
(Kassenbon) und der Angabe, worin der 
Mangel besteht und wann er aufgetreten ist, 
für Sie portofrei an die Ihnen mitgeteilte 
Service-Anschrift übersenden�

 zService
DE

Service Deutschland
Tel�: 00800 80040044
E-Mail: administration@mynetsend�de

AT

Service Österreich
Tel�: 00800 80040044
E-Mail: administration@mynetsend�de

CH

Service Schweiz
Tel�: 00800 80040044
E-Mail: administration@mynetsend�de

IAN 392501_2201

Bitte halten Sie für alle Anfragen den  
Kassenbon und die Artikelnummer (z� B� IAN 
123456) als Nachweis für den Kauf bereit�

Eine aktuelle Version der 
Bedienungsanleitung finden Sie unter:
www�citygate24�de

Auf www.lidl-service.com können Sie 
diese und viele weitere Handbücher, 
Produktvideos und Installationssoftware 
herunterladen� 
Mit dem QR-Code auf dem Titelblatt 
gelangen Sie direkt auf die Lidl-Service-Seite 
(www�lidlservice�com) und können durch die 
Eingabe der Artikelnummer (IAN) 
123456_7890 Ihre Bedienungsanleitung 
öffnen�
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